

میڈیا ایڈوائزری

افتتاح پالیسی کانفرنس بعنوان:

Action for Adaptation: Bringing Climate Change Science to Policy Makers

اسلام آباد، پاکستان، تاریخ 23 جولائی

اسلام آباد میں 23 تا 25 جولائی ایک پالیسی کانفرنس منعقد کی جا رہی ہے۔ جس کا موضوع مندرجہ بالا ہے۔ اس تقریب میں دریائے سندھ کے آبیگرہ علاقہ میں موسمیاتی تغیرات اور موافقت پر کام کرنے والے سو سے زائد سائنسدان، پالیسی ساز، یونیورسٹی کے طلبہ و طالبات اور ماہرین شرکت کریں گے۔

اس کانفرنس کا انعقاد بین الاقوامی ادارہ برائے مربوط ترقی پہاڑی علاقہ جات (ICIMOD)، وزارت قومی تحفظ خوراک و تحقیق، پاکستان زرعی تحقیقاتی کونسل، وزارت موسمیاتی تبدیلی، WWF پاکستان اور SDPI باہمی اشتراک سے کر رہے ہیں۔

تین روزہ کانفرنس میں دریائے سندھ کے آبیگرہ علاقہ میں (جس میں دو سو پندرہ ملین لوگ پانی اور دوسرے ذرائع پر انحصار کرتے ہیں) موسمیاتی تغیرات سے متعلق معلومات اور تحقیق کے باہمی تبادلہ کو زیر غور لایا جائے گا اور لوگوں کے روزگار کو محفوظ بنانے اور انہیں موسمیاتی تبدیلیوں کو اپنانے میں مدد کرنے کیلئے ممکنہ پالیسی اور عملی طریقہ کار پر بات چیت کی جائے گی۔

اس تقریب کا آغاز اعلیٰ درجہ کی قیادت کی گفتگو سے ہوگا جس میں عزت مآب فرزانہ یعقوب وزیر برائے ترقی خواتین و سماجی بہبود آزاد جموں اینڈ کشمیر، عزت مآب سید محمد اشتیاق وزیر برائے جنگلات، جنگلی حیات اور ماحولیات خیبر پختونخوا، عزت مآب حاجی محمد وکیل وزیر برائے جنگلات، جنگلی حیات اور ماحولیات گلگت بلتستان شرکت کریں گے اور اس کے علاوہ دیگر اعلیٰ درجہ ماہرین پاکستان میں تبادلہ معلومات اور تحقیقی علم کو قابل عمل پالیسی بنانے کے مواقع اور درپیش مشکلات کو زیر بحث لائیں گے۔

کانفرنس کے دوران خطہ میں موسمیاتی تغیرات اور موافقت سے متعلقہ مسائل پر ماہرین گفتگو کے دوران موسمیاتی تغیرات کے ماحول، زندگی اور زرعی معاش پر اثرات سے متعلقہ اپنے علم و تجربہ کی روشنی میں خطہ میں موسمیاتی تغیرات کے علم اور موافقت کے اقدامات میں خلاء، پالیسی اور اداروں کو درپیش مسائل، موسمیاتی سائنس کو عوام اور پالیسی سازوں تک پہنچانے میں درپیش رکاوٹوں اور موافقتی اقدامات کے مستقبل کے حوالے سے متعلقہ کارآمد طریقہ جات پر اپنی آراء دیں گے۔

کانفرنس کے تیسرے دن راول آبیگرہ کا ایک نمائشی دورہ کیا جائے گا جہاں قومی زرعی تحقیقاتی ادارہ برائے زراعت نے مقامی آبادی کے تعاون سے سترہ میل اور آڑو کس کے مقام پر تحقیقاتی اور نمائشی آبیگرہ سٹیشن قائم کیے ہیں جہاں مربوط اور شرکاتی طریقہ کار کو بروئے کار لاکر پانی کے وسائل کی مینجمنٹ کے عمل کی نمائش کی جا رہی ہے۔

کانفرنس میریٹ ہوٹل اسلام آباد میں منعقد ہوگی۔